

— 体坛直通车 —

十佳劳伦斯颁奖昨晚进行 杨威、张怡宁分享男女最佳

本报讯 昨晚,2008年度中国十佳劳伦斯冠军颁奖典礼在北京21世纪剧院举行。昨晚的典礼由汪涵和陈鲁豫主持,颁奖晚会上,除了奥运冠军云集,也有很多演艺界的人士前来捧场,孙红雷、林志玲等成为另一道耀眼的风景。此外,身着一身红色礼服的邓亚萍和北京奥运会上放声歌唱的可爱女孩林妙可也吸引了很多目光。最终,杨威和张怡宁分享男女最佳。最近和霍启刚恋爱新闻不断的郭晶晶则获得最佳人气奖。

十佳劳伦斯获奖名单

Table with 2 columns: Category (e.g., Best Team, Best Male Athlete) and Winner (e.g., China Table Tennis Team, Yang Wei).

全国男排联赛周日激战第四轮 河南天冠主场再遇强敌

本报讯 本周日,2008-2009赛季全国男排联赛A组将展开第四轮的争夺,在其中一场比赛中,河南天冠男排将继续坐镇主场南阳市体育馆,迎战本轮对手辽宁男排。在已经结束的三轮联赛中,辽宁男排保持全胜是目前联赛各支球队中唯一一支没有输球的球队,因此对于河南男排来说,与辽宁男排比赛恐怕又是凶多吉少。谈及周日与辽宁男排之战,河南男排主教练谢国臣表示:“辽宁男排的实力确实很强,但我们拥有主场优势,而且经过几场比赛,队员之间的配合也默契多了,所以我们不管最终的结果如何,一定会力拼对手。”

全国女篮联赛第11轮 河南女篮力争客场首胜

本报讯 今天晚上,本赛季全国女篮联赛(WCBA)将展开第11轮的争夺,做客云南曲靖的河南豫光金铅女篮,将客场挑战本轮对手云南女篮。面对实力不济的云南女篮,河南女篮目标只有一个,就是全力以赴拿下对手,力争获得本赛季首个客场比赛的胜利。

目前,本赛季全国女篮联赛已经战罢10轮,河南女篮现在主场战绩是5胜1负相当辉煌,不过客场战绩,河南女篮4战皆墨。上周二,河南女篮原本有机会在宜兴拿下江苏女篮,但最终1分的劣势与本赛季客场首胜失之交臂。云南女篮是WCBA的一支新军,也是一支弱旅,本赛季她们仅取得3场胜利,排名倒数第二。所以,面对客场0胜的尴尬,河南女篮定要拿云南女篮开刀。



今战奇才 火箭开始东征

姚明将出战 奇才有麻烦

姚明已随球队出征,这是当前的最大利好。据悉姚明在缺阵小牛之前,还曾一度受到了惊吓——医生的初步诊断是他又要动手术,好在最终确认只需要休息几天时间。对阵小牛一战(火箭86:96告负),火箭充分暴露了进攻中的问题,第三节居然17投仅2中,输得一塌糊涂,舆论普遍认为这间接证明了姚明的重要性,从这个层面理解,姚明也是必须要出场的。

可以说对阵奇才,姚明的出场直接决定着火箭的取胜把握——自2005年3月3日火箭客场98:101输给奇才后,火箭再同对手过招6次保持全胜。而姚明其间参与了4场比赛,场均数据是30.5分11.2个篮板3.5次封盖。对于伊唐·托马斯与新秀加瓦莱·麦基这奇才内线对阵姚明的前景,美联社的观点一句话就可概括:难度实在太大。



>>>焦点赛事

加内特归来 凯尔特人拔下活塞 105:92战胜太阳 恐怖湖人9胜一负

据新华社电 NBA常规赛在当地时间昨日进行了两场比赛,其中波士顿凯尔特人队以98:80战胜了底特律活塞队,而菲尼克斯太阳队则以92:105败给了洛杉矶湖人队。

因犯规被禁赛一场的加内特昨日得以复出,为凯尔特人队增色不少,他全场比赛贡献了15分4个篮板。朗多得到全场最高的18分,雷阿伦也拿下了12分。

两队在首节战成21:21平,随后“绿衫军”攻势如潮,到第三节末已经以77:57领先对手20分。第四节开始5分钟,“绿衫军”的替补队员又打出了一轮11:4的小高潮,活塞队气势全无,最后凯尔特人队98:80主场取胜。

凯尔特人队的替补队员们是这场胜利真正的功臣,他们共拿下42分。活塞队艾弗森得到全队最高的16分,华莱士和汉密尔顿分别贡献了13分和12分。当日另一场比赛中,科比带领下的湖人队做客太阳队,湖人队的领先优势从第一节一直保持到最后,最终以105:92战胜了太阳队。湖人队本赛季到目前为止10场比赛只输了1场。

科比得到全场最高的24分,拉德马诺维奇三分球5投5中拿下了15分,奥多姆也贡献了13分和9个篮板。太阳队方面,奥尼尔贡献了15分9个篮板,斯塔德迈尔21投9中手感并不好,但还是拿下了21分8个篮板,纳什也贡献了8分和10次助攻。

伤势无碍今日出战,阿联再会龙王波什

北京时间今天,网队将前往客场挑战猛龙。本场之前有一个好消息传来,颈部扭伤的阿联被确认伤势无碍,可以代表球队出战。

在输给骑士后的球队训练中,阿联不慎扭伤脖子,当即退出训练。这也让人不由对他是否及时复出感到担忧,不过在接受检查后只是轻微的肌肉拉伤,并无负面影响。阿联本人也

已经确认“不会影响到明天的比赛,稍微休息一下就好”。

温馨提示

网队VS猛龙 CCTV-5 今日08:00 直播 开拓者VS太阳 CCTV-5 明日10:00 直播

状态起伏伏,麦蒂需要证明自己

麦蒂与阿泰斯特也同样值得关注,特别是麦蒂,前一阶段来表现起伏起伏,没有亮点,几乎是只有“差”与“更差”,包括《休斯敦纪事报》在内很多媒体都认为:麦蒂不如索性就去休息,不要再拖着没有恢复的伤腿影响球队。阿德尔曼也承认麦蒂正在经历艰难时段,他所能做的就是将麦蒂的出场时间控制在30分钟以下。对小牛一战,阿泰与麦蒂都是14投5中的低效发挥,不过阿泰抓到了13个篮板。在火箭进攻不灵时,他的强冲猛打,也确实可行性方案之一。

>>>对手扫描

两大核心状态正佳

缺少了大将军的奇才,核心人物显然是贾米森与卡隆·巴特勒,贾米森已连续3场贡献两双,与其对位的斯科拉同样如此,近3场比赛来斯科拉场均16.7分,总共40次出手命中了21球。火箭赢球的难度有多大,很可能就要看斯科拉的发挥。上一场比赛奇才87:91输给了老鹰,但卡隆·巴特勒在得到赛季最高分32分的同时,也有7个篮板4次助攻3次抢断的全面数据,很值得火箭关注。

如战绩所体现,奇才整体如今很糟糕,限制对手命中率这环节为联盟第28位,控制篮板的环节更是联盟最差;进攻上也不理想,场均92.6分只排名联盟第25位,显然火箭需要的就是平稳发挥。

Large advertisement for 'Liang Yuan' (良缘) matrimonial services, featuring contact information for Chen Si (陈思) and a list of potential matches with their profiles.